
2024 Dougall School Climate Survey Highlights 

Staff: 12 respondents 

100% of staff responded they strongly agree/agree that: 

• Dougall School provides a posi�ve learning experience. 
• students feel welcome and safe at the school. 
• students have a caring adult at school. 
• the school has strategies to address bullying. 
• bullying is taken seriously at this school. 

58% of staff responded they strongly agree/agree that students feel safe going to and from school and 33% 
disagree/strongly disagree that students feel safe going to and from school. 

Parents: 12 respondents 

92% of parents responded they strongly agree/agree and 8% responded that they strongly disagree that they 
feel welcome at the school. 

92% of parents responded they strongly agree/agree and 8% responded that they strongly disagree that their 
child feels welcome at the school. 

100% of parents responded they strongly agree/agree that their child feels safe going to and from school. 

75% of parents responded they strongly agree/agree and 25% responded that they disagree/strongly disagree 
that their child has close friends that they trust. 

83% of parents responded they strongly agree/agree and 17% responded that they disagree that their child 
feels safe at school. 

83% of parents responded they strongly agree/agree and 17% responded that they disagree that bullying is 
taken seriously at the school. 

Students: 105 respondents from Grades 4-8 

I like who I am. 85% strongly agree/agree 
5% disagree 

I have close friends at school I can trust. 68% yes 
8% no 

School is a place where I feel like I belong. 39% always 
26% most of the �me 
24% some�mes 
8% never 

This school year, how o�en have you been physically 
bullied?  

57% not at all 
29% once or a few �mes 
7% about every month 
2% about every week 
5% many �mes a week 
 

  



This school year, how o�en have you been socially 
bullied?  

44% not at all 
37% once or a few �mes 
10% about every month 
5% about every week 
4% many �mes a week 

This school year, how o�en have you been verbally 
bullied?  

42% not at all 
31% once or a few �mes 
10% about every month 
6% about every week 
11% many �mes a week 

This school year, how o�en have you been 
cyberbullied?  

71%not at all 
15% once or a few �mes 
7% about every month 
2% about every week 
4% many �mes a week 

How safe do you feel on your way to and from 
school? 

79% safe 
17% not safe 

Do you feel welcome at school? 94% yes 
6% no 

At my school, there is a caring adult who really cares 
about me. 

49% very much true 
27% prety much true 
16% a litle true 
8 % not at all true 

 

 

 

 

 

 

 


